



Obchodná akadémia vo Vranove nad Topľou realizovala od marca 2014 do augusta 2015 projekt pod názvom **Nové trendy vo vzdelávacom procese**. Tento projekt vychádzal z výzvy zverejnenej Agentúrou MŠ SR pre štrukturálne fondy EÚ v rámci Operačného programu Vzdelávanie pod heslom Moderné vzdelávanie pre vedomostnú spoločnosť. Bol spolufinancovaný zo zdrojov ES, pričom v rámci prioritnej osi Reforma systému vzdelávania a odbornej prípravy bol zosúladený s opatrením Premena tradičnej školy na modernú.

Strategickým cieľom projektu bolo zvýšiť uplatniteľnosť žiakov na trhu práce prostredníctvom inovácie vyučovacieho procesu a školení pedagogických zamestnancov. Cieľom bolo inovovať a vytvoriť nové moderné učebné materiály, zriadiť multimedialnú odbornú učebňu a vyškoliť zamestnancov na prácu s IKT v systéme aScAgenda.

Celý projekt bol rozdelený do dvoch aktivít.

Prvým výstupom jednotlivých činností bolo 275 testov v programe aScAgenda. Testy sú prístupné na webovom sídle školy. Žiakom umožňujú priebežné zisťovanie úrovne osvojených vedomostí z anglického jazyka, podnikovej ekonomiky, aplikovanej informatiky, účtovníctva a ekonomických cvičení. Testy slúžia aj na rýchle a efektívne preverovanie vedomostí v multimedialnej učebni.

Druhým výstupom projektu bolo 54 interaktívnych cvičení z odborných ekonomických predmetov a z anglického jazyka, ktorých cieľom je zmodernizovať výchovno-vzdelávací proces s využitím interaktívnej tabule.

Tretím výstupom boli riešenia cvičebníc z účtovníctva, aplikovanej ekonomiky a obchodnej korešpondencie, ktoré boli spracované v predchádzajúcom projekte Kvalita vo vzdelávaní – úspech v živote. Ich úlohou je uľahčiť prácu pedagógom jednotlivých predmetov, keďže v týchto predmetoch chýbajú riadne učebnice.

Ďalším výstupom projektu je interaktívna cvičebnica s názvom Odborné učebné texty v anglickom jazyku, ktoré by mali pomôcť hlavne pri príprave na maturitnú skúšku z anglického jazyka a prispieť k lepšej jazykovej príprave v odbornej ekonomickej terminológii.

Počas realizácie projektu bola zriadená tzv. multimedialna učebňa, ktorá je vybavená notebookmi, interaktívnou tabuľou interaktívnym projektorom, vizualizérom a hlasovacím zariadením. Materiálno-technické vybavenie zakúpené počas realizácie projektu slúži na implementáciu vytvorených učebných materiálov do vyučovacieho procesu.

V rámci druhej aktivity boli zrealizované dve školenia, a to školenie na prácu v systéme aScAgenda a správne techniky a postupy pri tvorbe testov a školenia na prácu s didaktickou technikou zakúpenou v rámci projektu (notebooky, interaktívny projektor, interaktívna tabuľa, vizualizér, hlasovacie zariadenia a kopírovacie zariadenie s automatickým podávaním) pre 14 pedagogických zamestnancov školy.

Na záver treba poďakovať projektovej manažérke Ing. Viere Lakatovej za zodpovedné riadenie projektu, ale aj celému realizačnému tímu a všetkým zainteresovaným pedagógom Obchodnej akadémie vo Vranove nad Topľou. Veríme, že využívanie výstupov projektu skvalitní vzdelávací proces a naplní strategický cieľ projektu.

Ing. Mária Chrapeková, riaditeľka školy